

| 以权威体现主流 以亲民服务大众 |

## 学习贯彻党的二十大精神

# 德清县招大引强招才引智推进大会暨招商引资(智)军团出征仪式举行

## 敖煜新讲话 陈健陈亦平王剑峰出席

记者 董华 姚海翔

2月3日下午,我县举行招大引强招才引智推进大会暨招商引资(智)军团出征仪式,贯彻落实全市招商引资招才引智推进大会精神,向全县发出“双招双引”开局即决战、起步即冲刺的强烈信号,动员大家迅速进入出征抢项目、抢人才的拼抢状态,全力推动“双招双引”工作强势开局,奋力实现发展“开门红”,为全县高质量赶超发展注入强劲动能。县委书记敖煜新出席并讲话,县领导陈健、陈亦平、王剑峰等出席。

会上,与会领导分别为获得“招商引才明星”称号的招商员、获得“以商引商”突出贡献奖的企业家代表颁奖,向招商员家属代表送上鲜花表示慰问,还为9位招商引才大使颁发聘书,向2023年招商先锋

队、招商特战队、招商突击队授旗,并部署招商引资(智)工作。

敖煜新充分肯定过去一年我县招商引资招才引智工作取得的显著成绩,并代表县委班子向长期奋战在“双招双引”一线的招商干部及家属,和在“以商引商”中作出积极贡献的企业家表示感谢。他指出,今年是全面贯彻党的二十大精神、也是“八八战略”实施20周年,大事要事多,各项任务重,做好今年的“双招双引”工作尤为重要。

敖煜新强调,要强化“双招双引”“生命线”的共识。清醒认识大局大势、竞争形势和发展态势,加快抢占新布局的有利身位,以摆上生命线的高度、牵住牛鼻子的办法,做到“引资、引技、引智、引才”并举,全力以赴去拼、去争、去抢,实实在在地招引和落地一批大项目、好项目。

要切实增强“双招双引”工作的责任感使命感。进一步谋深抓实“双招双引”工作,坚持抬升标准,围绕全市“1168”招商引资工程和“1113”招才引智工程,结合县域实际,加快细化分解方案,确保项目和人才招得更多、引得更强,招得更好,引得更快,招得更准、引得更精,招得更高、引得更优;坚持创新打法,进一步提升基金招商质效,发挥以商引商资源优势,提升驻点招商效能,推动“双招双引”工作取得更大突破;坚持提升能力,不断提高招商队伍的业务能力、服务能力、学习能力、协调能力、征战能力,树立独当一面的担当意识和协同作战的团队观念,努力在“双招双引”工作中展现更大作为。

敖煜新强调,全县上下要牢固树立“人人都是营商环境、人人都是招商员”的理念,加快形成谋项目、招项目,引人才、育人才的强大合力。各平台、镇街要把“双招双引”作为“一把手”工程,大力引进符合自身发展定位的高质量项目,加强全过程暖心服务,推动项目更快落地见效;各驻外招商员要提升学习意识、拼抢意识、服务意识,勇于主动出击,深入对接跟进,自觉加强管理,努力招引更多优质项目和人才;各县级部门要树立“管行业也要管招商、抓产业就要抓招商”的理念,以系统化思维推进全领域招商,以精准化导向实施分赛道招商;各专业机构要发挥专业优势,遵循市场规律、集聚市场资源,助力我县找准项目、找好项目。同时,希望各位企业家、各位人才积极推介德清、宣传德清,当好“兼职招商员”,持续发挥“双招双引”的桥梁作用,在合作中实现互利共赢。

2月4日上午,“开春第一跑争当领跑者”带头奔跑活动在地信广场举行。县领导及高新区领导敖煜新、王剑峰、陈兴江、沈亦红、章洪春、卢森等出席活动,与机关干部、地信企业家、亚运筹备专班工作人员一起奔跑,引领全县上下持续深化“在湖州看见美丽中国”实干争先主题实践,以“开局奔跑”展现奋斗姿态,以实际行动助力杭州亚运会,展现“人人参与亚运、人人服务亚运、人人奉献亚运”的全民热情和浓厚氛围。

春寒料峭,细雾映朝阳。上午9点,大家统一列队,整装待发,个个热情高涨、精神抖擞。在热身运动后,敖煜新宣布奔跑活动开始。随着一声令下,敖煜新、王剑峰等带头从万国旗下奔跑出发,大家沿着凤栖湖绿道,途经地信会址、城市阳台、湖上栈道、雕塑广场、塔山森林公园等地,完成约8公里的奔跑路程。

一路上,无论是机关干部还是地信企业家代表,大家都坚持不懈、精神饱满,展现出昂扬向上、实干争先的奋斗姿态。大家纷纷表示,在跑步中真切感受到了“跑起来就有风”,大家跑出气势,跑出干劲,也跑出了你追我赶的新气象。新的一年,将更加积极投身实干争先主题实践,开拓创新、奋勇争先,以实际行动为德清高质量赶超发展贡献更多力量。

记者 董华 姚海翔

## 『开春第一跑争当领跑者』

### 带头奔跑活动举行

以奔跑强实干 以奔跑助亚运



## 乾龙闹元宵 华灯耀古城

2月4日下午,第23届浙江乾龙灯会在乾元镇人民广场热闹开幕。开幕式上,县领导王波、陈健、陈亦平、周志方、熊卓越为非遗传桑叶龙点睛。

记者 蔡俊

▶ 详见第4版

## 王波调研“环莫干山创新生态圈”

# 加快项目建设 推动产业升级

## 全力探索具有德清标识度的“两山”转化新路径

记者 徐超超 蔡俊

昨天下午,县委副书记、县长王波赴莫干山镇调研“环莫干山创新生态圈”建设,并深入一线开展“大走访大调研大服务大解题”活动。他强调,要紧密联系实际,切实解决问题,加快项目建设步伐,推动产业升级迭代,一鼓作气、加速奔跑,全力探索具有德清标识度的“两山”转化新路径。县领导周志方、符海滨参加。

阜溪水街一期项目正在争分夺秒赶工期、抢进度。来到项目工地,

王波实地查看项目进度,详细了解施工计划、招商进展等情况,并认真询问当前困难。他强调,要牢固树立品质至上、服务优先理念,以一流标准全力推进项目建设,尽快组建运营团队,着力引进符合项目规划、市场需求的新业态,进一步丰富阜溪水街的文化、文创、文艺内涵,紧扣关键时间节点逐步对外开放,确保打造成为我县文旅产业迭代升级的标志性项目。

在裸心生态村项目、安麓酒店项目现场,王波和项目负责人一一交流,详细了解项目规划、施工等情况。

他强调,要按照整体空间规划和区域功能定位,进一步完善规划设计、加快项目推进。相关部门和属地要以“大走访大调研大服务大解题”活动为抓手,强化项目全生命周期管理、优化全流程服务体系,确保早完工、早见效。

在仙潭村,王波详细了解仙潭美术馆、“大仙潭”未来农场、莫干山大白熊国际户外自然体验中心等项目推进情况,并现场协调解决问题。他强调,要理顺工作机制,坚持清单化管理、专班化推进,逐一谋划好、建设好每个项目,有力有序开展

各项工作,推动实现产业强、百姓富、生态美。

辰月轩山居和“大仙潭”强村公司合作推出的青圆子体验项目,不仅带动了村民就业,而且深受游客欢迎。王波在现场详细了解项目社会价值和经济效益,对这一创新做法表示肯定。他指出,要继续深入挖掘、守正创新,着力发挥“强村公司”优势,充分激发群众“首创精神”,让更多当地传统美食和习俗焕发新活力,从而串珠成链,打造系列品牌,以“小切口”提升村民获得感、游客满意度。

## 县委政法委驻委领导班子成员、中层干部座谈会召开

记者 倪忆雪

2月3日,县委政法委驻委领导班子成员、中层干部座谈会召开。县委副书记、政法委书记、高新区党工委副书记、管委会常务副主任王剑峰参加。

会上,县委政法委领导班子成员代表、中层干部分别围绕2022年工作情况、存在困难问题、下一步工作计划作交流发言。

在听取相关工作汇报后,王剑峰充分肯定了过去一年政法工作取得的成绩,并提出三点希望。一是真心为大家点赞。过去一年,政法队伍政治上很强、工作上很拼、作风上很硬,体现了政法铁军的担当和作为。二是努力为大家加油。要最讲政治,做到绝对忠诚、绝对纯洁,让讲政治融入自身岗位实践,做到忠于岗位、忠于职守;要最讲格局,形成遇事不避责、难事不推诿、成事不张扬、谋事不避难、不抱怨不埋怨、你赢我赢共赢,有舍有得舍得的工作格局,做到格局大、胸怀广、站位高;要最讲担当,有作为才有地位,要从提高政法工作辨识度入手,探索平安护航亚运会、社会治理现代化、法治化营商环境、政法队伍建设等方面的亮点特色;要最讲团结,团结才能出干部、团结才能出生产力,要凝聚团结、创新、卓越的团队文化,建新功、出新彩、立新业。三是全力为大家赋能。加大力度为政法工作创造条件、唱响声音。

## 荣誉奖先进 鲜花献家属

# 我县吹响新一年招商引才号角

## 为实干鼓劲

记者 徐超超 沈焯冰 陈皎

春天播下的种子,是秋天收获的希望。2月3日下午,德清县招大引强招才引智推进大会暨招商引资(智)军团出征仪式举行。

常年奋战在一线的招商明星,出于信任以商引商的企业代表,以及在背后默默支持的招商员家属,共聚一堂,讲述招商故事、回味招商甜苦,并吹响了新一年招商引才的号角,奏响了“兔”飞猛进的序曲。

一个目标  
彰显高质量发展的决心

过去一年,全县固定资产投资增速连续8个月保持全市第一,并连续四个季度获得全省投资“赛

马”激励。这一份亮丽的成绩单,离不开广大招商人员的共同努力。

当天,我县对十位招商引才明星进行了表彰,范逸凡是其中一位。作为长三角招商引才中心一分局局长,过去一年,他共引进亿元以上项目6个,其中50亿元以上项目1个。

事实上,在四年的招商过程中,范逸凡始终坚持“勤走、广交、严审、见效”的招商方式,全力引进符合我县产业导向的优质项目。一次,得知长三角一区正在开展工业园区改造提升,范逸凡敏锐地察觉这可能是一个招商机会。于是,他立即前往现场对园区进行走访排摸,并和团队确定了一家外贸企业作为引引对象。

随后一段时间,范逸凡频繁上门寻求合作,积极推介我县营商环境和政策优势。经过多轮争

取,企业成功签约并成为经开区外贸发展新的增长点。“招商的赛道上,各地都在比拼、较劲。虽然压力很大,但我们都想拼尽全力,招引一批优质项目和企业,为全县高质量赶超发展厚植起更大的势能。”

眼下,虽然还是正月,但号角已吹响、战鼓已擂起。全县的招商员们已收拾好心情,准备踏上新的征程。

蒋杨是我县新成立的招商引才招商项目突击队一员,不久后他将与其他3名组员“出征”上海,抢抓外资项目。“接下去,我将持续攻坚克难、奋勇争先,抢抓机遇招大商、招优商、招好商,重点向生物医药和装备制造等行业集中发力,努力让外商‘看好德清’,更能‘投资德清’。”对接下来的招商工作,蒋杨信心满满。

## 一份信任 凝聚政企同心的合力

在招商引资过程中,还有一支特殊的力量——他们就是先来德清发展的企业家们。

作为德清发展的亲历者、见证者,他们切身体会到了诸多变化。“这些年,德清的发展空间大大拓宽,基础设施明显改善,营商环境越来越好,这为我们企业发展提供了十分有利的条件。”浙江隆泰医疗科技股份有限公司董事长吴康平说,来到德清10年,企业年销售收入从几十万元增长到5亿元,已经走上了快速发展的道路。

正是有了这份体会和对德清的信心,在他的牵线搭桥下,浙大儿院莫干山院区项目、浙江朗特医疗科技有限公司、浙江隆腾医用新材料有限公司等相继落户德清,有效推动了德清高质量赶超发展。

(下转第2版)

## 莫干山时评

# 项目是个“赛马场”

记者 盛永良

人勤春来早,德清加速跑。总投资超50亿元的项目签约落地,德清拿下“新春第一签”;德清招商团跟随浙江商务团赴欧洲招商;德清县招大引强招才引智推进大会暨招商引资(智)军团出征仪式举行……

谋字当头、干字当先,拉满弓、使满力。2月3日,在2023年春风奔跑——德清县“为实干鼓劲”大型融媒体直播的镜头中,我们看到,重点项目建设如火如荼、企业车间生产热火朝天,德清上下为争抢

“开门红”在早春二月带风奔跑的铿锵脚步。春争日,夏争时,秋收果,冬点兵,四时轮回,不容松懈。

优秀的企业、项目、人才,是市场经济大潮中的稀缺资源,是各地竞争的“心头宝”。

我们常说“项目为王”,但优质项目、优秀人才盼不来等不来,德清靠什么去拼?拼资源、拼政策,更是拼服务、拼环境。

发展要提速,项目是关键。

(下转第2版)

扫一扫 看视频